

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 20 апреля 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 63(12693)  
Цена 2 коп.

**Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за выполнение и перевыполнение плана 1978 года! Настойчиво добивайтесь наивысшей производительности труда, эффективности производства и качества работы!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1978 года).

## ПОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА

**И АСТУПИЛИ** погожие дни, земля освобилась от снега, и обжился скопившийся за зиму мусор. Необходимо очистить улицы, площади, дворы от грязи.

Трудящиеся района активно готовятся к ленинскому коммунистическому субботнику. Создан городской штаб по его проведению. Он заседает ежедневно. В день праздника труда предстоит выполнить и работы по благоустройству. Объем их значительный, за день всего не сделать, работать надо ежедневно и постоянно поддерживать чистоту и порядок.

С 1 апреля в районе проводится месячник по благоустройству. В первую половину было сделано немного. Только отдельные предприятия начали приводить в порядок территорию города, которая за ними закреплена, например, коллективы завода «Монтажавтоматика» (директор С. И. Мурушин), СУ треста «Центроспецстрой» (начальник Н. А. Моспан). Критический анализ дел в этом отношении был дан на очередном заседании городского штаба, Казалось бы, следует сделать выводы...

15 апреля в районе состоялся массовый субботник. В нем участвовали многие люберецкие — работники предприятий, ЖЭКов, домоуправлений, учащиеся. Но и в этом субботнике приняли участие далеко не все предприятия. Например, не вышли на работы по благоустройству Октябрьского проспекта работники Панковского экспериментального ремонтно-механического завода (директор М. В. Матвеев), завода мостостроительного оборудования (директор В. И. Коршунов), Люберецкого электромеханического (директор В. А. Булатников), гостиницы ИГД (директор А. Е. Савкин), районного узла связи (начальник В. Г. Глазков) и другие. Это говорит о недисциплинированности и неорганизованности. Указанные предприятия и организации или их жилые массивы находятся на Октябрьском проспекте, поэтому принять участие в благоустройстве центральной магистрали города — их обязанность и долг.

К празднику труда город должен быть чистым и выглядеть культурно. В день «красной субботы» необходимо устранить все недостатки.

Однако месячником не ограничивается наша забота о благоустройстве района. С этого года между предприятиями города, ЖКО и домоуправлениями проводится социалистическое соревнование по благоустройству. Город разбит на девять микрорайонов, каждый из которых объединяет ряд предприятий. Организует работу по благоустройству в микрорайоне головное предприятие. Каждый участник соревнования должен разработать комплексный план благоустройства и выполнять его. Но эта работа проводится крайне медленно, несмотря на месячник по благоустройству. Очень мало делают в своих микрорайонах коллективы ДОКА-13, завода им. Ухтомского (все ограничивается только поселком Калинина), СМУ-1 треста «Мосблагражданстрой» (4-й квартал) и ряд других. Все ограничивается только отчетами, а практических дел мало: здесь не могут выделить для этой цели средства, людей.

Повинны и строители — работники треста «Особстрой» № 2 в том, что город выглядит не так, как хотелось бы: они оставляют после себя открытые траншеи, ненужные плиты и трубы. Ими завален, например, 11-й квартал.

Основательно загрязняют город и работники торговли. Им как будто трудно взять в руки метлу и подмести мусор возле своего рабочего места. Как неприглядно выглядят улицы, прилегающие к торговым точкам — магазинам, лоткам и палаткам! Недостаточно следят за порядком на улицах и во дворах дворники, а их в городе около 500 человек.

Отделу внутренних дел исполкома городского Совета, поселковым Советам, коммунальному отделу, ЖЭКам, домоуправлениям, участкам и домам надо усилить контроль за чистотой и благоустройством в городе.

В день «красной субботы» на улицы выйдут все, кто не будет занят на своих рабочих местах, чтобы заняться благоустройством. Надо хорошо подготовиться к этому дню, чтобы успеть сделать как можно больше. Этот день станет подтверждением горячего стремления жителей города превратить Люберецы в район образцового благоустройства.

## ВЫСОКАЯ ГОТОВНОСТЬ



На птицефабрике «Мирная» трудится много молодежи, комсомольцев. Они решили ознаменовать 1978 год — год XVIII съезда ВЛКСМ и 60-летия Ленинского комсомола — ударным трудом.

Птичница Раиса Иванкина (вы видите ее на этом снимке) трудится в составе комсомольско-молодежного звена, которое возглавляет Любовь Гладких. Коллектив обязался собрать в 1978 году более 18 миллионов яиц. Личное обязательство Раи — 6 млн. 400 тыс. штук.

Комсомольско-молодежное звено работает в новых птичниках, где установлено современное технологическое оборудование, посажены молодые куры. Девушки старательно ухаживают за ними, чтобы добиться высокой яйценоскости.

Все члены звена готовятся к коммунистическому субботнику.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА

## ОТВЕТ ДЕЛОМ

Славится трудовыми делами коллектив строймонтажного управления № 5, которым руководит Н. И. Заяц. Строители успешно справились с квартальной программой и сейчас ударными темпами сооружают дома и другие объекты. Следует также отметить работу коллективов СМУ-1, СМУ-2, СМУ-4. Труженики строительного управления отделочных работ № 7 тоже обеспечили в первом квартале высокую производительность.

В целом работники треста «Особстрой» № 2 освоили капиталовложений на 22 тыс. руб. больше, чем планировалось, ввели в строй 24 тыс. кв. метров жилья.

Коллектив треста активно готовится к Всесоюзному ленинскому коммунистическому субботнику и Первомаю. Все строители горячо одобряют итоги поездки Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева по Сибири и Дальнему Востоку и готовы делом ответить на задачи, изложенные им перед трудящимися во время этой поездки.

А. СОКОЛОВА,  
начальник отдела труда и заработной платы треста.

## БУДУТ РАННИЕ ОВОЩИ

90 гектаров займут овощи в колхозе им. Ленина. Овощеводы дали слово получить их по 345 ц с каждого га. Для этого они внесли на каждый гектар земли по 70 тонн удобрений.

На днях механизаторы П. А. Кожанов и П. И. Балахов вывели севки в поле. Наши колхозники решили управиться с севом до 15 мая. В этом им поможет ударный труд на коммунистическом субботнике.

М. БАГЛАЕВ,  
главный агроном.

## ИНИЦИАТИВА ЛЫТКАРИНСКИХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

## СТРОЙКАМ — ГРУЗЫ В СРОК

Коллектив Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта принимает меры по ускорению доставки грузов потребителям. Обсудив и одобрив опыт коллективов Ленинградского транспортного узла по трудовому содружеству моряков, железнодорожников, автомобилистов и речников, добившихся четких и согласованных действий по ускорению доставки грузов и повышению производительности транспортных средств, мы тоже решили организовать слаженную работу.

В дни предмайской трудовой вахты в нашем коллективе возникла своя инициатива. Учитывая большие трудности в обеспечении предприятий строительной индустрии района инертными материалами, коллектив Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта принял на себя новые обязательства.

За счет выявления внутренних резервов производства и ускорения оборачиваемости вагонов собственного парка намечено полностью обеспечить предприятия стройиндустрии инертными материалами и высвободить при этом в 1978 году 5540 вагонов Мини-

стерства путей сообщения. Наши труженики правильно поняли заботу партии и правительства о сельском хозяйстве страны. На предприятии в настоящее время формируется и будет пущена в эксплуатацию так называемая «вертушка» из собственных самопроталкиваемых вагонов-торфозавозов. Основной целью пуска в эксплуатацию указанных вагонов является полное обеспечение сельскохозяйственных предприятий торфом. При этом высвободается 614 министерских вагонов.

Таким образом, предприятием для нужд страны в 1978 году будет высвободено 6154 вагона. Это наш ответ на задачи, высказанные товарищем Л. И. Брежневым в Сибири и на Дальнем Востоке, и на первомайские Призывы Центрального Комитета партии.

В. КОЧЕТКОВ,  
начальник предприятия,  
Л. ГАВРИЛЮК,  
секретарь парторганизации.

В. ШВАЙКОВ,  
председатель месткома профсоюза.

## ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ - СОПЕРНИКОВ

### СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ

к уровню 1976 года на Люберецком комбинате возрос на 4,9 процента, Коренеском заводе — на 6,8. Производительность труда соответственно увеличена на 5,6 и 4,7 процента.

В соревновании участвуют цехи, смены, отдельные рабочие родственных предприятий. Так, в трудовом состязании находятся люберецкие прессовщицы по выпуску силикатного кирпича М. Г. Кулева и М. Д. Митрошкина с коренескими прессовщицами Т. В. Гусе-

вой и Л. М. Коробковой. Эти передовики производства на встрече друзей-соперников приняли обязательства: М. Г. Кулева и М. Д. Митрошкина — выполнить к концу текущего года задания четырех лет пятилетки, Т. В. Гусева и Л. М. Коробкова — завершить четырехлетний план к Дню Конституции СССР — 7 октября 1978 года.

Представители производственных коллективов заключили новый договор о социалистическом соревновании — на третий год пятилетки.

Покидая родственное предприятие, мы пожелали его коллективу новых трудовых успехов, хорошего настроения.

Социалистическое соревнование продолжается. Славными делами встречаем мы Первомай и действительно готовимся к коммунистическому субботнику. За первый квартал Люберецкий комбинат повысил темпы реализации продукции на 9,4 процента, Коренеский завод — на 6,8. Производительность труда возросла у комбината на 10,5 про-

цента, у нашего завода — на 12,1.

Сейчас наши соревнующиеся коллективы живут и работают под впечатлением поездки Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева по Сибири и Дальнему Востоку. Высказанные Леонидом Ильичом пожелания производственным коллективам мы принимаем и на свой счет и постараемся претворить их в жизнь.

Н. ЧЕМИЧЕВА,  
мастер кирпичного цеха  
Коренеского завода  
стройматериалов,  
кавалер ордена Ленина,

В ГОСТЯХ у коллектива Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций побывала делегация труженников Коренеского завода строительных материалов и конструкций. Работники родственных предприятий много лет уже соревнуются между собой.

На этой запомнившейся встрече руководители предприятий Люберецкого комбината — Ю. А. Бурыков и Коренеского завода — Б. М. Благоуразумный сделали сообщения об итогах трудового соперничества в минувшем году. Коллективы предприятий успешно завершили годовые планы по выпуску и реализации продукции. Объем реализованной продукции

# ОСУЩЕСТВЛЯЯ ПРАВО КОНТРОЛЯ

«Динамизм развития советского общества, растущие масштабы коммунистического строительства, наша деятельность на международной арене настоятельно требуют непрерывного повышения уровня партийного руководства развитием экономики и культуры, воспитанием людей, улучшения организаторской и политической работы в массах».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

## ПЕРВИЧНАЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И КОНТРОЛЬ

Трудищиеся Люберецкого района, как и весь советский народ, вступили в третий год десятой пятилетки, сказал, открывая конференцию, второй секретарь Люберецкого горкома партии В. Н. КУЗНЕЦОВ. Их творческие усилия, вдохновленный труд направлены на претворение грандиозных предначертаний, намеченных XXV съездом КПСС.

Главная задача десятой пятилетки, сформулированная в Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, «состоит в последовательном осуществлении курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, всемерного улучшения качества работы во всех звеньях народного хозяйства».

В реализации величественных планов, намеченных XXV съездом КПСС, важная роль принадлежит первичным партийным организациям, которые, как отмечал товарищ Л. И. Брежнев, находятся на переднем крае экономического и культурного строительства, действуют в самой гуще народа. В современных условиях, характеризующихся динамизмом развития советского общества, растущими масштабами коммунистического строительства, необходимо непрерывное повышение партийного руководства экономикой, составной частью которого является партийный контроль деятельности хозяйственных органов и администрации предприятия.

Партийные организации держат под контролем, в первую очередь, ход решения основных задач, вытекающих из экономической политики партии. В их число входят мероприятия, направленные на повышение жизненного уровня трудящихся, повышение эффективности и качества всей работы, внедрение новой техники, механизацию трудоемких процессов, интенсификацию сельскохозяйственного производства, совершенствование управления, дальнейшее развитие социалистического соревнования.

В настоящее время в первичных партийных организациях Люберецкого района действуют 450 комиссий по контролю за производственной деятельностью администрации. В составе этих комиссий 1650 коммунистов.

В проверке деятельности хозяйственных органов, администрации предприятий партийные организации опираются на широкие слои коммунистов, на массы трудящихся, привлекают к этой работе группы и посты народного контроля, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации.

Широкое распространение в первичных партийных организациях района получила практика составления единого, сводного плана контроля, который обсуждается на совещаниях актива. Это способствует большей согласованности действий всех звеньев контроля.

Опыт работы комиссий контроля производственной деятельности администрации в партийных организациях нашего района показывает, что эффективность партийного контроля зависит прежде всего от постановки организационно-партийной и политико-воспитательной работы партийной организации, от правильной, наиболее целесообразной постановки коммунистов, от их общественной и политической активности, от того, насколько тесно они связаны с беспартийными массами и как высок их авторитет в коллективе. Затем было представлено слово для доклада кандидату исторических наук И. П. ЛИТВИНОВУ.

## ЭФФЕКТИВНОЕ СРЕДСТВО

Наряду с осуществлением мер, направленных на повышение ответственности руководителей за порученное им дело, говорил докладчик, партия последовательно проводит линию на широкое привлечение трудящихся масс к управлению и контролю за производством. В речи на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа

Во Дворце культуры Томилинской птицефабрики на прошедшей неделе состоялась научно-практическая конференция «Право контроля деятельности администрации — важнейший инструмент первичной парторганизации в улучшении производственной деятельности трудовых коллективов». Конференция подготовлена Люберецким горкомом партии совместно с кафедрой партийного строительства Академии общественных наук при ЦК КПСС.

С докладом, в котором подробно были раскрыты вопросы контроля деятельности администрации и его значение в совершенствовании хозяйственной деятельности и социально-экономического развития трудовых коллективов, на конференции выступил стар-

ший преподаватель кафедры партийного строительства Академии общественных наук при ЦК КПСС, кандидат исторических наук И. П. Литвинов. О функциях, методах работы, структуре аппарата контроля в различных условиях производства рассказывалось в докладе, с которым на конференции выступил старший научный сотрудник Академии общественных наук при ЦК КПСС, кандидат исторических наук С. Ф. Лукин.

В обсуждении доклада и доклада приняли участие 7 человек. В работе конференции участвовали инструктор отдела организационно-партийной работы МК КПСС В. М. Румянцев и второй секретарь Люберецкого ГК КПСС В. Н. Кузнецов.

г. Москвы товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Партия требует, чтобы в любом нашем заводе, в любом постановлении, касающемся принципов и методов работы предприятия, обязательно предусматривалось участие трудящихся в управлении производством». Практика, многолетний опыт показывают, что правильное сочетание единоначалия с широким привлечением масс к управлению производством открывает большой простор для развития инициативы и творчества всех работников.

На социалистических государственных предприятиях руководящее производственно-хозяйственной деятельностью осуществляется на основе сочетания принципа единоначалия с активным участием трудящихся в управлении производством. В. И. Ленин учил соединять «демократизм трудящихся масс с железной дисциплиной во время труда, с беспрекословным повиновением — воле одного лица, советского руководителя, во время труда». Это необходимо для того, как подчеркивал Владимир Ильич, «чтобы хозяйственный механизм работал так, как работают часы».

Руководствуясь ленинскими положениями, наша партия неуклонно повышает персональную ответственность хозяйственных кадров в управлении производством, добывая при этом, чтобы четко и строго разграничивались функции администрации, партийных, профсоюзных и других общественных организаций.

Хозяйственный руководитель — это прежде всего активный проводник в жизнь директив партии и правительства. Вся его деятельность, то, как он проводит политику партии и правительства, как пользуется предоставленными правами и выполняет обязанности, постоянно контролируется сверху и снизу.

Среди всех форм и способов контроля лишь ведущая роль принадлежит контролю снизу, ведущей роль принадлежит контролю снизу, ведущей роль принадлежит контролю снизу, ведущей роль принадлежит контролю снизу. Собирая воедино опыт всех коммунистов, а также беспартийных, парторганизация вместе с администрацией находит наиболее эффективные методы и средства улучшения работы. Такой подход ни в коей мере не ослабляет единоначалия, а наоборот, повышает авторитет хозяйственного руководителя. Вооружая его опытом масс, поправляя и предупреждая его о ошибках, парторганизация не вмешивается в оперативно-распорядительную деятельность, не берет на себя функции администрации, не подменяет ее. Такое вмешательство порождает быструю и безответственность в работе.

Решая общие задачи каждый своими методами, парторганизация и хозяйственный руководитель не противостоят друг другу. Между ними, при правильном понимании своих прав и четком исполнении обязанностей, формируются отношения тесного взаимодоверия. Они присущи большинству трудовых коллективов.

Такая практика управления производством, когда рационально сочетаются распорядительные функции начальная с совещательными функциями общественного контроля, отвечает требованиям коллективистского ленинского стиля работы.

Комиссии по контролю за производственной деятельностью администрации — эффективная форма партийного влияния при решении разнообразных задач, поставленных перед трудовыми коллективами XXV съездом КПСС. Об этом шла речь в докладе, с которым выступил кандидат исторических наук С. Ф. ЛУКИН. Выступающий рассказал о функциях, выполняемых комиссиями по контролю, — организационной, совещательной, рекомендательной и консультативной.

Комиссия, отметил С. Ф. Лукин, не какой-то особый руководящий орган, а одна из организационных форм контроля, которую использует парторганизация, ее бюро, партком. Нельзя считать правильным, когда некоторые комиссии по контролю за производственной деятельностью администрации берут на себя функции партийного органа, заслушивают на своих заседаниях отчеты хозяйственных руководителей.

В докладе и докладе было уделено внимание методике работы комиссий по контролю и характеризовались условия, при которых их деятельность приносит наибольший эффект. Отмечалось, что результа-

тивность усилий комиссий повысится, если члены их будут постоянно руководствоваться требованиями, предъявляемыми к контролю вообще. Это — обеспечение ясности, объективности, учета мероприятий, систематического их проведения, действительности контроля. При этом подчеркивалось, что формы и методы контроля должны быть гибкими и совершенствоваться в соответствии с задачами, выдвигающимися перед трудовыми коллективами. Здесь важна оперативность. Зачастую в парторганизациях создаются временные комиссии по контролю за ходом, от начала до конца, скажем, освоения новой техники или реконструкции. Например, создавая важность проблемы реконструкции предприятия, как отмечалось в выступлении заместителя секретаря парткома завода имени Ухтомского А. В. Сыромятникова, партком решил взять под контроль сооружение производственных объектов. Совместно с парткомом тresta «Обособстрой» № 2 создана единая комиссия по контролю, заключен договор о сотрудничестве со структурами, разработаны и утверждены общие мероприятия. Понятно, что комиссия будет действовать, пока вопрос не будет снят с повестки дня.

С. Ф. Лукин подробно разобрал вопрос о контроле деятельности администрации в условиях производственных объединений. Эффективная форма контроля — специализированные комиссии, каждая из них может квалифицированно проверить какую-либо отрасль на всех предприятиях объединения или во всех хозяйствах.

## ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

А. В. СЫРОМЯТНИКОВ, заместитель секретаря парткома завода имени Ухтомского.

Пользуясь правом контроля администрации, партийный комитет предприятия воспитывает у коммунистов-руководителей чувство ответственности за состояние дел в руководимых ими коллективах. Одной из основных форм работы цеховых комиссий в этом направлении является заслушивание отчетов руководителей.

Партийный комитет уделяет большое внимание совершенствованию этой формы, ориентирует комиссии на обстоятельную подготовку отчета, в ходе которой необходимо глубоко изучить состояние дела, проанализировать материалы, провести беседы с людьми, наметить конкретное решение и добиться его выполнения.

В середине прошлого года комиссия контроля производственной деятельности администрации цеха № 15 рассмотрела вопрос о недостатках в снабжении цеха необходимыми видами металлопродукта. Был намечен ряд мер по улучшению дела, но существенных сдвигов не произошло. Тогда материалы были переданы в партком завода. На очередном его заседании по представлению комиссии был рассмотрен вопрос о работе отдела снабжения по повышению эффективности использования металла. Руководители отдела сделали правильные выводы, приняли оперативные меры по устранению недоработок.

## В БОРЬБЕ ЗА НОВОЕ, ПЕРЕДОВОЕ

Н. М. ЛЕКСАНОВ, секретарь парткома тresta «Обособстрой» № 2.

Основным направлением своей работы комиссия по контролю производственной деятельности администрации при парткоме тresta считают внедрение новых форм организации труда, одна из которых — бригадный подряд.

В 1977 году в тreste «Обособстрой» № 2 по методу бригадного подряда работали 30 бригад, выполнившие 30 процентов объема строительного-монтажных работ, ведущихся собственными силами. Выработка в таких бригадах возросла на 20—25 процентов.

По рекомендации комиссии на заседании парткома был рассмотрен вопрос о задачах партийной организации по внедрению бригадного подряда в 1978 году. Отдельные руководители строительного-монтажных управлений критиковались за недостаточное внимание к прогрессивному методу. Приняты конкретные меры, чтобы расширить дорогу передовой форме организации труда.

## БРАКУ — ЗАСЛОН!

М. В. МУРАТОВА, секретарь партбюро завода «Пластмасс».

Когда в инструментальном цехе завода ухудшилось качество продукции, партийное бюро решило провести открытый партийное собрание. Комиссия по контролю за качеством продукции провела тщательный анализ причин появления брака. Уже в процессе проверки были устранены некоторые причины, способствующие снижению качества.

Комиссия представляла на собрание обстоятельный доклад. При обсуждении данного вопроса шел открытый разговор, резко критиковались работники, виновные в выпуске некачественной продукции. Партийное собрание приняло решение, направленное на недопущение подобных случаев, а партбюро поручило комиссии проконтролировать выполнение решения.

## ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

Б. Н. АНСИМОВ, председатель комиссии по контролю освоения и внедрения новой техники при парткоме Томилинского завода полупроводниковых приборов.

От того, насколько качественно составлены социалистические обязательства, обосновано намечены рубежи, во многом зависит успех.

Поэтому партком завода придает особое значение начальной стадии формирования обязательств, осуществляя контроль за этим через общественную защиту социалистических обязательств. Защита проходит по линии «снизу вверх»: прежде защищается каждый работник, затем — бригада, участок, цех.

Вторично в текущей пятилетке на заводе проходит общественная защита, и эффективное такой системы контроля ощущается по итогам работы завода: план и социалистические обязательства второго года пятилетки выполнены досрочно.

Намечен очередной рубеж — успешно завершить план, выполнить социалистические обязательства 1978 года и закончить пятилетку в целом за 4,5 года.

## КООРДИНИРУЯ УСИЛИЯ

В. А. ДМИТРАК, секретарь парткома Малаховского экспериментального завода.

Каким образом нам удастся добиться, чтобы различные органы контроля в своей деятельности не дублировали друг друга и их функции были четко разграничены?

Таким инструментом является планирование работы. Заводские комиссии, группы народного контроля, «Комсомольский протектор» составляют планы на основе перспективного плана работы парткома, исходя из задач, решаемых коллективом. Поэтому параллелизм и дублирование в работе разных звеньев контроля не бывает. Партком координирует выполнение планов всех наших общественных организаций.

## ПО ДОКЛАДУ КОМИССИИ

Б. П. МАРКОВ, секретарь цеховой парторганизации Томилинского производственного птицеводческого объединения.

Наша парторганизация стремится охватить влиянием комиссий все основные стороны жизни коллектива. Много внимания уделяем проблемам социального развития. И это не случайно. Мы понимаем, что основа роста благосостояния людей — неуклонный рост эффективности производства, борьба за повышение производительности труда, за всемерную экономию. Приведу лишь один пример деятельности в этом направлении.

Комиссия контроля за производственной деятельностью администрации выявила при проверке склада ГСМ серьезные недостатки. Этот вопрос комиссия предложила вынести на рассмотрение партийного бюро. Партбюро заслушало начальника автопарка спортивного цеха коммуниста Ю. П. Гриднева и обязало специалистов инженерной службы устранить отмеченные недостатки в трехдневный срок. Как показала последующая проверка, недостатки в работе склада ГСМ были своевременно устранены.

Участники конференции единогласно одобрили рекомендации, разработанные как руководством для практического осуществления права контроля хозяйственной деятельности администрации.



